

MØTEREFERAT	Dato: 16. oktober 2024
Medlemmer:	Bisittere/øvrige:
Fred Anton Mykland, Statens vegvesen	Ina Abrahamsen, Statens vegvesen
Sefrid Line Jakobsen, Jernbanedirektoratet	
Sindre Martinsen-Evje, Østfold fylkeskommune	Håkon Bjarne Johnsen, Østfold fylkeskommune
Truls Velgaard, Østfold fylkeskommune	Hanne Botten, Østfold fylkeskommune
Anette Lindahl Raakil, Østfold fylkeskommune	Hanne Brostrøm, Østfold fylkeskommune
	Elisabeth Bechmann, Østfold fylkeskommune
Magnus Arnesen, Sarpsborg kommune	Sigmund Vister, Sarpsborg kommune
Andreas Brännström, Sarpsborg kommune	Laila Vestby, Sarpsborg kommune
Therese Thorbjørnsen, Sarpsborg kommune	
Arne Kim Sekkelsten, Fredrikstad kommune	Per Erik Torp, Fredrikstad kommune
Siri Martinsen, Fredrikstad kommune	Eirik Berget, Fredrikstad kommune
Bjørnar Laabak, Fredrikstad kommune	
	Jostein Haug, sekretariatet, leder
	Svein A. Halvorsen, sekretariatet
	Vigdis Lunde Jacobsen, sekretariatet

Forfall:

Truls Velgaard, Østfold fylkeskommune

Varaoppmøte:

Thor Hals, Østfold fylkeskommune (fast varaoppmøte)

<https://bypakkenedreglomma.no/>

Fra: Jostein Haug, leder Sekretariatet.

Møte i Styringsgruppe Bypakke Nedre Glomma, onsdag 9. oktober 2024 kl. 1100 – 1130

Møtested: Inspiria Science Center, Bjørnstadveien 16, 1712 Grålum.

Dagsorden:

PS1/24 Tertialrapport – T2-rapport belønningsmidler

PS2/24 Bypakke Nedre Glomma fase 2 – tertialrapportering T2

Dagsorden og innkalling ble godkjent.

PS1/24 Tertialrapport – T2-rapport belønningsmidler

Saken ble behandlet i administrativ ledergruppe i møte 27. september 2024 og oversendes til behandling i Styringsgruppe Bypakke Nedre Glomma.

Sekretariatsleder orienterte kort om innholdet i saksfremlegget.

Administrativ ledergruppes forslag til innstilling

Tertialrapport - T2-rapport belønningsmidler tas til orientering.

Møtebehandling Styringsgruppe Bypakke Nedre Glomma, 9. oktober 2024

Følgende hadde ordet i saken: Sindre Martinsen-Evje, Jostein Haug, Fred Anton Mykland.

Forslag til innstilling ble enstemmig vedtatt.

Innstilling

Tertialrapport - T2-rapport belønningsmidler tas til orientering.

PS2/24 Bypakke Nedre Glomma fase 2 – tertialrapportering T2

Saken ble behandlet i administrativ ledergruppe i møte 27. september 2024 og oversendes til behandling i Styringsgruppe Bypakke Nedre Glomma.

Sekretariatsleder orienterte kort om innholdet i saksfremlegget.

Administrativ ledergruppes forslag til innstilling

Styringsgruppen tar tertialrapport pr. 31.08.2024 til orientering.

Møtebehandling Styringsgruppe Bypakke Nedre Glomma, 9. oktober 2024

Følgende hadde ordet i saken: Jostein Haug, Elisabeth Bechmann, Sindre Martinsen-Evje, Magnus Arnesen, Andreas Brännström, Bjørnar Laabak.

Østfold fylkeskommune varslet at kostnadsanslag for ny Sarpsbru vil foreligge tidligst februar 2025. Fylkesordfører takket for varsling, og understreket at det for fremtiden er viktig med tett og grundig politisk avsjekk på fremdrift i prosjektene – gjerne i løpende og direkte dialog utover styringsgruppemøtene.

Forslag til innstilling ble enstemmig vedtatt.

Innstilling

Styringsgruppen tar tertialrapport pr. 31.08.2024 til orientering.

PS3/24 Eventuelt

Ingen saker under eventuelt.